



РЕГЛАМЕНТ

проведення чемпіонату України з волейболу «СУПЕРЛІГА» серед жіночих команд сезону 2023-2024 років

1. Цілі і завдання заходу

Чемпіонат України з волейболу «СУПЕРЛІГА» серед жіночих команд сезону 2023-2024 років (далі – змагання) проводиться з метою:

- популяризації волейболу серед населення;
- залучення до регулярних занять ним осіб всіх вікових груп – від підростаючого покоління до ветеранів;
- визначення чемпіона та призерів змагань;
- відбір та підготовка команд до участі в європейських Кубках;
- визначення спортсменів-кандидатів до національних збірних команд України.

2. Строки і місце проведення заходу

Змагання проводяться в залежності від календаря ігор збірних команд та клубних команд у європейських Кубках, що затверджуються відповідним календарем змагань цієї ліги (з 27 жовтня 2023 року) та затверджені Громадською спілкою «Професіональна волейбольна ліга України» (далі – ГС ПВЛУ) та відповідають вимогам проведення змагань з волейболу.

В ігровому сезоні 2023/2024 років, під час воєнного стану та протягом 90 днів після його завершення, усі матчі змагання з волейболу проводяться на спортивній базі за адресою: 59052, Чернівецька область, с. Годилів, вул. Яблунівська, 10а.

Проведення змагань можливе на інших базах, що відповідають вимогам проведення змагань з волейболу. Рішення про зміну місця проведення туру приймає ГС ПВЛУ. Для отримання дозволу клубу, що бере на себе обов'язки організатора туру, необхідно виконати умови, визначені регламентом ГС ПВЛУ та погодження щодо проведення змагань на території регіону від обласної військової адміністрації.



3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво проведенням змагань здійснюється ГС ПВЛУ, Міністерством молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Громадською організацією «Федерація волейболу України» (далі – ГО ФВУ).

Безпосереднє проведення змагань покладається на Адміністрацію ГС ПВЛУ (далі – Адміністрація), що затверджується Президією ГС ПВЛУ (далі – Президія), регіональні осередки ГО ФВУ, спортивні клуби, на базах яких відбуваються змагання, та на головну суддівську бригаду з числа технічних делегатів та суддів ГО ФВУ, склад яких затверджується Виконкомом ГО ФВУ та погоджується з Мінмолодьспортом.

До компетенції Адміністрації входить контроль та забезпечення виконання всіма суб'єктами змагань вимог Статуту ГС ПВЛУ та цього Регламенту проведення чемпіонату України з волейболу серед жіночих команд сезону 2023-2024 років (далі – Регламент), оперативне керівництво змаганнями, безпосереднє прийняття всіх необхідних рішень та вирішення поточних питань, що відносяться до підготовки, організації та проведення змагань.

В умовах дії на території України воєнного стану у зв'язку із триваючою широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами, внесеними Указом Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України від 15 березня 2022 року № 2119-IX), Указом Президента України від 18 квітня 2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року № 2212-IX, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022, затвердженим Законом України від 22.05.2022 № 2263-IX), проведення змагань здійснюється з дотриманням вимог Законів України «Про національну безпеку України» та «Про правовий режим воєнного стану» та наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану».

Медичне забезпечення змагань здійснюється відповідно до наказу Мінмолодьспорту і МОЗ від 15.07.2020 № 603/1608 «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014.

Організація та проведення змагань здійснюється із дотриманням Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». Відповідальними за його виконання є головний суддя та учасники змагань.

Усі спірні питання вирішує Апеляційний комітет ГС ПВЛУ.

4. Учасники заходу

Змагання проводяться у суперлізі. Палєжність команд до ліги визначається за підсумками попереднього сезону та затверджується рішенням Президії.

До змагань допускаються команди, які відповідно до Регламенту своєчасно подали до Адміністрації заявочний аркуш на участь у змаганнях, підписаний всіма спортсменами і лікарем, затверджений керівником клубу, регіональним осередком (відокремленим підрозділом) ГО ФВУ та управлінням з питань фізичної культури і спорту відповідної адміністративно-територіальної одиниці України, та допуском медичної установи незалежно від форм власності (який/яка має відповідну ліцензію МОЗ України), де проводився поглиблений медичний огляд. Допуск команд до змагань проводиться Адміністрацією та затверджується Президією.

До змагань допускаються гравці, тренери, тренери-статистики, медичні працівники, адміністративні працівники клубів та судді, які мають ліцензію ГС ПВЛУ та перебувають в Україні на законних підставах. Гравці – громадяни інших країн – на підставі трансферу федерації волейболу країни, громадянами якої вони є. Ліцензія – основний документ для участі у змаганнях.

У командах допускається не більше п'яти іноземних гравців, але одночасно на майданчику під час матчів змагань дозволяється перебування не більше трьох іноземних гравців. Заявляти іноземних гравців дозволяється до матчів плей-оф у поточному сезоні.

Якщо команда припиняє своє існування у зв'язку із банкрутством або фінансовими ускладненнями в ході змагань, рішення питання про кількість команд-учасниць відповідної ліги або про заміну команди, що вибула, приймається Президією за поданням Адміністрації.

5. Характер заходу

Змагання – командні. Змагання проводяться згідно з Регламентом, а також іншими регламентуючими документами, що затверджені Мінмолодьспортом, ГО ФВУ, ГС ПВЛУ. Команди, які заявляються для участі у змаганнях, автоматично визнають всі положення Статуту ГО ПВЛУ та Регламенту. Змагання проводяться згідно з діючими офіційними правилами гри у волейбол.

У змаганнях *суперліги* беруть участь сім команд, які гарантували та надали підтвердження участі в чемпіонаті. Змагання проводяться у два етапи.

Попередній етап змагань проводиться з 27 жовтня 2023 р. по 25 лютого 2024 р. – у три кола за туровою системою. У попередньому етапі зараховуються результати всіх ігор (перемоги, очки, партії, м'ячі). За результатами попереднього етапу команди, що посіли 3-6 місця, виходять у ¼ фіналу етапу плей-офф. Команда, яка посіла 7 місце, завершує змагання. Фінальний етап змагань проводиться з 08 березня 2023 року по 26 квітня 2024 року.

Команда, що посіла 1 та 2 місця автоматично потрапляє в ½ етапу плей-офф. Команда, що посіла 3 місце, зіграє з командою, що посіла 6 місце, і команда, що посіла 4 місце, зіграє з командою, що посіла 5 місце.

¼ фіналу проводиться до двох перемог.

В ½ етапу плей-офф за 1-4 місце зустрічаються переможці чвертьфіналів за 3-6 та 4-5 місце, а також 1 та 2 місце за підсумками попереднього етапу.

Перша пара – команда з найвищим рейтингом зустрічається з командою, яка має найнижчий рейтинг після попереднього етапу серед півфіналістів. Друга пара – команда з другим рейтингом після попереднього етапу, зустрічається з командою, яка має третій рейтинг після попереднього етапу серед півфіналістів.

½ фіналу проводиться до двох перемог.

У фіналі за 1-2 місця зустрічаються переможці півфіналів за 1-4 місця, за 3-4 місця ті, хто програв у півфіналах за 1-4 місця.

Фінали за 1-2 та 3-4 місця складаються з п'яти зустрічей до трьох перемог.

Команди, які програли в ¼ фіналу етапу плей-офф, зіграють за 5-6 місця. Матчі відбудуться з трьох зустрічей до двох перемог.

Команда, яка посіла 7 місце у суперлізі, за підсумками другого етапу грає перехідні матчі за право грати в суперлізі в наступному сезоні з командою, яка посіла 2 місце у вищій лізі. Матчі проводяться за принципом «плей-офф» з п'яти матчів до трьох перемог. Перші два матчі приймає команда, яка посіла 7 місце у суперлізі. Третій та четвертий (за необхідністю) матчі приймає команда, яка посіла 2 місце у вищій лізі. У випадку рівності перемог грається додаткова гра на майданчику команди, яка посіла 7 місце в суперлізі за підсумками другого етапу.

Команда, яка перемогла у цих матчах, виходить або залишається у суперлізі на наступний сезон.

Команда, яка посіла 1 місце за підсумками змагання вищої ліги, здобуває право брати участь у суперлізі в сезоні 2024/2025 років.

У змаганнях суперліги застосовується така система нарахування:

1) кількість перемог;

2) кількість очок:

за перемогу з рахунком 3:0 та 3:1 – 3 очки, 3:2 – 2 очки;

за поразку з рахунком 0:3 та 1:3 – 0 очок, 2:3 – 1 очко;

за неявку на гру – мінус 1 очко;

3) коефіцієнт співвідношення партій;

4) коефіцієнт співвідношення м'ячів;

5) результат особистої зустрічі.

Якщо непередбачені обставини переривають матч (повітряна тривога), перший суддя, технічний делегат негайно зупиняють матч і всі учасники повинні негайно покинути ігрову залу та прослідувати до об'єкта укриття.

Коли відбувається одна або декілька таких зупинок у грі, що не перевищують в цілому чотирьох годин, матч відновлюється на цьому ж ігровому майданчику. Перервана партія буде продовжена у звичайному порядку з попереднім рахунком, гравцями (крім вилучених та дискваліфікованих гравців) та розташуванням. Зіграні попередні партії зберігають свій рахунок.

Якщо матч відновлений на іншому майданчику, тоді перервана партія анулюється і переграється з тими самими складами команд і початковими розташуваннями (окрім вилучених та дискваліфікованих гравців) та запис усіх санкцій залишається в силі. Зіграні раніше партії зберігають свій рахунок.

Якщо відбувається одна чи декілька зупинок у грі, що перевищують в цілому 4 години, матч переграється.

6. Програма проведення заходу

Приїзд команд – до 18:00 год першого дня змагань.

Технічна нарада – не пізніше ніж за 10-12 год до початку гри.

Початок змагань – 14.00 год, 17.00 год та 20.00 год у робочі дні, у вихідний день (субота) – 12.00 год, 15.00 год, 18.00 год, вихідний день (неділя) – 12.00 год.

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам'яті, громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України», проводити щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України.

У місці проведення урочистої частини змагань встановлюється Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та символіка організатора змагань. Урочиста частина змагань розпочинається виконанням Державного Гімну України.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і глядачів під час проведення змагань проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

Підготовка спортивних споруд, у тому числі щодо дотримання діючих у цей період у зазначеному регіоні режимних, безпекових та протиепідемічних заходів, покладається на їх власників.

Контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпеченням заходів безпеки при проведенні заходу здійснює робоча комісія, утворена обласною військовою адміністрацією. Власник спортивної споруди не менш ніж за чотири години до початку змагань зобов'язаний подати до робочої комісії акт про готовність до проведення змагань.

Забезпечення заходів безпеки при проведенні змагань покладається на головного суддю, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням ГС ПВЛУ. Під час організації та проведення змагань головний суддя забезпечує учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під

час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може використовуватися як укриття та знаходитися на відстані не більше ніж 500 метрів від спортивної споруди, де проводиться захід.

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стало причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, тягне за собою відповідальність, передбачену законодавством України.

Суддя (судді) одразу після оголошення повітряної тривоги зупиняє (зупиняють) змагання та разом з командами слідує (слідують) в укриття. Після завершення повітряної тривоги головний суддя сповіщає про вихід із укриття, приймає рішення про продовження змагань та визначає час початку. Після завершення повітряної тривоги або інших надзвичайних ситуацій чи загроз ГСК приймає рішення про подальші дії (продовження гри, перенесення гри, закінчення гри із рахунком, який був на момент зупинення гри).

Відповідальність за підготовку місць проведення змагань, громадський порядок та безпеку їх проведення покладається на офіційного представника споруди, організаторів та представника ГО ФВУ.

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стало причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, тягне за собою відповідальність, передбачену законодавством України.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Змагання проводяться згідно з Правилами з волейболу, затвердженими Міжнародною федерацією волейболу, Регламентом, а також іншими регламентуючими документами, що затверджені ГО ФВУ, ГС ПВЛУ.

У складах команд-призерів змагань нагороджується:

у суперлізі – не більше 20 осіб, у т.ч. 6 офіційних осіб та 14 гравців.

Команді, яка посіла 1 місце у змаганнях суперліги, присвоюється звання “ЧЕМПІОН УКРАЇНИ”. Вона нагороджується пам’ятною відзнакою ГС ПВЛУ.

Команди, які посіли 2 і 3 місця, нагороджуються відповідними пам’ятними відзнаками ГС ПВЛУ. Гравці та офіційні особи команд-призерів змагань в суперлізі нагороджуються відповідними медалями ГС ПВЛУ. ГС ПВЛУ нагороджує команду-чемпіона і команди, які посіли у суперлізі 2 і 3 місця – пам’ятними кубками ГС ПВЛУ. За підсумками сезону ГС ПВЛУ визначає 9 кращих гравців сезону за номінаціями. Кращі гравці сезону нагороджуються цінними подарунками ГС ПВЛУ.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Спортивний клуб, який приймає тур, несе витрати згідно з Регламентом ГС ПВЛУ. Витрати з відрядження команд, їх харчування та розміщення несуть організації (клуби), які відряджають команду. Витрати з нагородження переможців та призерів змагань здійснюються за рахунок ГС ПВЛУ.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

До участі у змаганнях допускаються українські команди, які своєчасно подали до ГС ПВЛУ заявку встановленого зразка на участь у змаганнях до 01 жовтня 2023 року за адресою:

01001, м. Київ, вул. Кловський узвіз, 7а, офіс 87.

Телефон: +38 (068) 211-78-89

E-mail: pvlu.ua@gmail.com

11. Інші умови

Гравці, які беруть участь у змаганнях, в обов'язковому порядку проходять медичний огляд і повинні мати допуск медичної установи, де проводився поглиблений медичний огляд. Використання допінгу в процесі підготовки та участі у змаганнях заборонено. Гравці мають суворо дотримуватися антидопінгових вимог, а клуби (команди) – забезпечити контроль та попередження фактів вживання допінгу, та несуть за це відповідальність згідно з Дисциплінарним Кодексом ГС ПВЛУ.

Національним антидопінговим центром може бути проведений допінг-контроль гравців, які беруть участь у змаганнях.

У випадку позитивної проби на допінг гравець відлучається від усіх змагань до рішення Президії, що одночасно приймає рішення щодо застосування санкцій до клубу (команди).

Гравці, які відмовляються проходити допінг-контроль, автоматично дискваліфікуються, а команді зараховується поразка з рахунком 0:3 (0:25; 0:25; 0:25).

Директор департаменту
олімпійського спорту



Нельсон ГАЙРІЯН

ПОГОДЖЕНО

Президент

ГО «Федерація волейболу України»


_____ Михайло МЕЛЬНИК

_____ 2023 року

ПОГОДЖЕНО

Президент

ГС «Професіональна волейбольна ліга України»


_____ Володимир ДУБИНСЬКИЙ

_____ 2023 року



